
 

 

 Dewiswch a rhowch gylch o amgylch yr ateb cywir            

1 

 

Faint o bobl ifanc sy’n defnyddio’r rhyngrwyd?    

 

100 
% 

87 
% 

98 
% 

2 

 

Faint o bobl ifanc dan 13 sydd â phroffil Facebook? 

 

32 
% 

50 
% 

10 
% 

3 

 

Faint o bobl ifanc sydd wedi profi rhywbeth cas ar 

wefannau rhwydweithio cymdeithasol?  

 

70 
% 

46 
% 

28 
% 

4 

 

Am faint o oriau’r wythnos y mae pobl ifanc rhwng 

12–15 oed yn defnyddio’r rhyngrwyd?  

 

17 
awr 

8 
awr 

26 
awr 

5 

 

Faint o bobl ifanc a ddywedodd bod rhywun wedi 

gofyn am ddelwedd neu fideo rhywiol ohonynt? 

 

60 
% 

25 
% 

14 
% 

6 

 

Faint o bobl ifanc sy’n adnabod y person wnaeth 

anfon delwedd anweddus atynt?  

 

85 
% 

60 
% 

22 
% 

7 

 

Faint o bobl ifanc sydd wedi anfon delwedd neu 

fideo anweddus o’u hunain at rywun arall?  

 

5 
% 

25 
% 

40 
% 

8 

 

Faint o bobl ifanc a ddywedodd eu bod wedi tynnu 

delwedd anweddus o’u hunain?  

 

20 
% 

30 
% 

40 
% 

Adnodd 7a. 
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